
CÂMARA MUNICIPAL DE TOLEDO
Estado do Paraná

ATA DA 3ª REUNIÃO DA COMISSÃO ESPECIAL INSTITUÍDA PELA PORTARIA Nº
158, DE 2019.  Aos treze dias do mês de novembro do ano de dois mil  e dezenove
(13.11.2019), quarta-feira, às oito horas e trinta e seis minutos (08h36min), na sala de
reuniões da Câmara Municipal de Toledo,  teve início a segunda reunião da Comissão
Especial instituída pela Portaria nº 158, de 2019, para analisar o Projeto de Lei nº 152,
de 2019, da vereadora Marli  do Esporte que  Altera a legislação que dispõe sobre o
Estatuto dos Servidores Públicos do Município de Toledo.  A presidente da Comissão,
vereadora Janice Salvador, saudou todos os presentes e solicitou ao vereador Pedro
Varela,  que  fizesse  a  chamada  dos  membros  e  estavam  presentes  os  vereadores
Edmundo  Fernandes,  Janice  Salvador,  Leoclides  Bisognin  e  Pedro  Varela  e  Marly
Zanete.  A  vereadora  Marli  do  Esporte,  autora  do  projeto,  estava  presente  para
acompanhar a matéria e participar da discussão. Havendo quórum legal, a presidente
declarou aberta a reunião. Estavam presentes também, para acompanhar a reunião e
desenvolver os trabalhos legislativos, os servidores da Câmara Celestino Brito e Lucas
Ricardo Teodoro.  Para iniciar, a presidente comunicou que na reunião anterior o relator,
vereador Pedro Varela havia concluído em seu parecer que havia existência de vício de
iniciativa por se tratar de proposição de competência do Poder Executivo e arquivamento
do Projeto. Houve dois pedidos de vista e assim, passou a palavra ao vereador Leoclides
Bisognin o qual foi um dos que solicitu vista ao Projeto. A vereadora Janice Salvador fez a
leitura da manifestação de vista, a pedido do vereador Leoclides Bisognin. Conclusa a
leitura, a presidente da Comissão Especial abriu a palavra aos membros da Comissão e se
manifestaram os  vereadores  Leoclides  Bisognin  e  Edmundo  Fernandes.  Conclusa  as
manifestações a presidente salientou que o parecer do relator, vereador Pedro Varela foi
aprovado por maioria pela rejeição e arquivamento. Cumprida a finalidade da reunião da
Comissão Especial da Portaria nº 158, de 2019, e nada mais havendo para ser tratado, a
presidente  agradeceu a presença de todos e  declarou encerrados os trabalhos às oito
horas e cinquenta e dois minutos (08h52min), determinando a lavratura desta ata, que vai
assinada por ela e pelos demais membros da comissão presentes.
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A gravação da reunião está disponível, na íntegra, no canal da Câmara Municipal de Toledo no YouTube.
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